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UY BAN NHAN DAN QUAN 2 PE KIEM TRA HQC KY II
Nim hoc 2013-2014

PHONG GIAO DUC VA PAO TAO MON: TOAN 7

Thoi gian lam bai: 90 phut

(Khéng ké thoi gian phd

Bai 1: (2 diém)
Thoi gian giai xong mot bai toan cua hoc sinh 16p 7 C nhu sau

(thoi gian tinh bang phut)

5 7 9 5 4 8 4
5 5 4 6 9 8
7 6 8 7 6 7

a/ Dau hiéu & day la gi?
b/ Lap bang tan sb v 1am tron 1 chit s6 thap phan)
Bai 2: (2 diém)

Thu gon va tim bac ¢, da thuc sau:

1
A =Zx2y(2 ki B=xy’ =3xyt—x’y’ + xyt + x*

Bai 3: (2diém)
D A(x)=3x*-5x+7, Bx)=x"'-3x>+5x-14

X)+B(x) b/ Tinh B(x) — A(x)

Tim nghiém cta cac da thirc sau: A=3x-5 ; B=x’-2x"
Bai 5: (3 diém)

Cho tam giac ABC vudng tai A, biét AB=12cm, AC=9cm

a/ Tinh BC
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b/ Ké trung tuyén AM, trén tia AM 1dy diém D sao cho M 1a trung diém cua
AD. Ching minh: AAMC=ADMB

¢/ Chirng minh: AADB vuong
d/ Goi G la trong tdm cua tam giac ABC. Tinh AG
- Hét -
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UY BAN NHAN DAN QUAN 2 HUONG DAN CHAM
PHONG GIAO DUC VA PAO PE KIEM TRA HQC KY 11
TAO

Nam hoc: 2013-2014
MON : TOAN 7

Cau 1:

a/ Dau hiéu ¢ day 1a thoi gian hoan thanh bai lam ctia mdi ho

b/ Lap bang tan sb

Cac gia tri cia ddu|Tan s6 cia diu | Céac tich gia 14 tri trung

hi¢u hi¢u 56 binh

Cot gia tri dung 0.5 @ | Cot tan sb dung ticb dang | Tinh dang 0.25d
0.5d

Ciu2: (2 diém)

Thu gon va tim bac ctua don thu

y =lx2y(2x3y2)(3x5y B=xy’ =3xyt—x’y’ + xyt + x*
‘lt B=xy" —x’y’ =3xy+xyt +x*

A= 2.2.3362363’xsyy2 B =-2xyt+ x*

A= %x10y4 Pa thirc bac 4

Pon thirc bac

=3x>-5x+7, Bx) =x"-3x"+5x-14

1 d b/ Tinh B(x)— A(x) 1d
A(x) = 3x*5x+7 B(x)=x"-3x"+5x—-14
B(x)=x"-3x +5x—14 A(x) = 3x*—5x +7,
A(x)+B(x)=x" -7 B(x)-A(x) = x*—6x” +10x—21

Céiu 4: (1 diém)
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Tim nghiém cua cac da thue sau:

A=3x-5 B=x’-2x"
3x+5=0 B=x’(x-2)
3 x(x2)=0  x=0 hoic x-2=0
T3
Caus
B a/ Tinh BC 0.75 d

ap dung dinh ly Pitago t tam gidc vudng
ABC

b/.Chirng minh:AAMC=ADMB
xét : AAMC va MB

1d

C=ADMB (cgc)

ung minh: AADB vuong 0.75a

goc DBM= goc ACM (2 goc tuong tmg cua 2 tam giac bang nhau)

do AADB vuong( gt) nén géc ACB+ goc ABC= 90" ( 2 goc phu nhau)
nén goc DBC + goc ABC = 90°

d/ Iam chinh xac 0.5d
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Chtmg minh AD=BC; AM=%BC; AG=§AM

Chu y : hoc sinh lam cach khac dung can ctt theo biéu di€ém van cham diém du

Hinh hoc khong v& hinh khong chdm diém
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